

首席法医 Francisco J. Diaz, 医学博士、美国内科医师学会会员 (FACP)

Francisco J. Diaz 博士在其母国多米尼加共和国获得医学学位。获得医学学位后, Diaz 博士在位于宾夕法尼亚州约翰斯敦的康尼莫纪念医疗中心/坦普尔大学接受了解剖学病理学培训。2000 年, Diaz 博士接受了宾夕法尼亚州费城首席法医办公室的法医病理学研究院职位, 与哈内曼大学(现德雷塞尔大学)有合作关系。

在完成法医病理学研究院研习后, Diaz 博士入职密歇根州韦恩县首席法医办公室, 担任副法医。2012 年 1 月, 在韦恩县法医办公室的协助下, Diaz 博士被任命为密歇根大学病理学系助理教授。Diaz 博士在密歇根州担任法医 16 年。

在其职业生涯中, Diaz 博士已进行尸检 8500 多次, 并在巡回法院、地区法院和联邦法院作证数百次。他还提供了大量民事取证。Diaz 博士与人合著《斯皮茨和费希尔法医死亡调查》(Spitz and Fisher Medicolegal Investigation of Death) 第 5 版。

Diaz 博士还与人合著了 35 篇同行评审的文章、摘要和报告, 并多次受邀请在地区、国家和国际会议上发言。他拥有解剖病理学和法医病理学双认证。他为美国病理学家协会 (CAP)、全国法医协会 (NAME) 以及美国临床病理学会 (ASCP) 的研究员。

他为 NAME 的董事会成员以及政府事务委员会主席。

在加入哥伦比亚特区首席法医办公室 (OCME) 后, Diaz 博士被委以乔治华盛顿大学医学和健康科学学院教职职位, 并担任助理教授职务。

Diaz 博士不办公时, 喜欢阅读和旅行。

副首席法医 Sasha Breland, 医学博士

Sasha Breland 博士为新泽西州人。她于 2004 年完成在蒙特克莱尔州立大学 8 年的理科学士/医学博士课程，之后于 2009 年获得新泽西医科和牙科大学 (UMDNJ) 新泽西医学院 (NJMS) 医学博士学位。她留职于该机构，并于 2014 年完成了解剖和临床病理学住院医师培训。

在 UMDNJ-NJMS 任职期间，Breland 博士曾担任解剖和临床病理学首席住院医师。在住院医师培训结束后，Breland 博士于 2015 年在德克萨斯州休斯顿的哈里斯县法医科学研究所完成了法医病理学研究院研习。她拥有解剖病理学和法医病理学双认证。

自 2015 年 7 月以来，Breland 博士一直担任哥伦比亚特区首席法医办公室的副法医，且近期被任命为副首席法医。此外，她目前还担任哥伦比亚特区家庭暴力死亡审查委员会成员一职。其专业方向包括在押人员死亡，她曾多次在国内和国际上就这一主题进行演讲。

在闲暇时间，Breland 博士喜欢旅行并与家人和朋友共度时光。

办公室主任 Beverly Fields, 律师

Beverly Ann Fields 女士 1983 年毕业于圣十字学院，并代表毕业生致辞。随后，Fields 女士进入霍华德大学学习，并于 1989 年毕业，获得机械工程专业理科学士学位。之后，她在国家科学基金会工程局实习，担任局长和副局长助理。

1989 年秋，Fields 女士开始在博思艾伦公司——一家工程咨询公司——担任该公司的船舶系统业务机械工程师。就职期间，她负责为海军海洋系统司令部提供关于三叉戟 (TRIDENT) 潜艇的冲击鉴定和消音咨询。

1991 年，Fields 女士入读霍华德大学法学院。她当时为法学院法律杂志、模拟法庭团队和 Phi Alpha Delta 国际兄弟会的成员。于 1994 年以优等生身份毕业后，她被聘为 Dewey Ballantine 律师事务所律师，在该事务所的能源业务部就职两年半。她为哥伦比亚特区和马里兰州律师协会会员。

自 1997 年 3 月开始，Fields 女士开始在国会山长达八年的职业生涯，从立法助理一直做到立法主任和办公室主任。她曾为三位国会议员工作，在监督和政府改革委员会，科学、空间和技术委员会，交通和基础设施委员会，以及教育和劳动力委员会任职。

2004 年，Fields 女士被聘为哥伦比亚特区首席法医办公室的办公室主任，负责该机构的行政管理，包括预算、合同和采购、设施和车队管理、立法和法律事务、风险管理、劳工管理和人力资源，以及应急规划。她还担任公共信息官。

除上述外，Fields 女士还受邀在诸多关于国会运作和公共政策的场合上演讲并在有线电视上亮相。她还制作并共同主持了一档有线电视节目。在她的职业生涯中，Fields 女士获得了各种奖项，包括被任命为三十名研究员之一，参加第 108 届国会的 John C. Stennis 国会研究院研习。她还顺利完成全国议员协会测试，成为会员。此外，她在过去八年中一直担任美国农业部研究生院的教授。

总法律顾问 Rodney Adams, 律师

Rodney K. Adams 现为 OCME 总法律顾问，职业生涯可谓完满。在乔治·华盛顿大学进行了一个学期的法医学研究生学习后，Adams 先生以扶轮社国际学者身份在格拉斯哥大学（苏格兰）法律系完成了法医学硕士课程。两年后，伊利诺伊大学法学院授予其法学博士学位。

从法学院毕业后，Adams 先生入职一家大型律师事务所，代表芝加哥地区的大多数学术医疗中心。因其在为医疗机构就涉及病人护理和医疗行业面临的其他独特问题方面提供咨询和辩护的专长，他很快得到认可。六年后，Adams 先生将其执业地点迁至弗吉尼亚州里士满，并帮助一家律师事务所从不到三十名律师发展到三百多名律师，二十二个办事处遍布全国。他审理了超过七十五起重大案件，并获得陪审团的裁决，还被《美国最佳律师》(Best Lawyers in America) 杂志评为医疗事故年度律师。

Adams 先生获得了美国审判辩护委员会的认证，并获得《美国最佳律师》、Benchmark、Martindale Hubbell AV 同行排名以及其他排名。他现为哥伦比亚特区和弗吉尼亚州的律师协会会员，已从伊利诺伊州律师协会退会。

在结束了三十多年的卫生法私人执业生涯后，Adams 先生于 2018 年接受了里士满大学法学院和弗吉尼亚联邦大学卫生管理系为期两年的联合任命，教授医学伦理学、精神健康法、企业卫生法和卫生政策。并被卫生管理硕士 (MHA) 和卫生管理科学硕士 (MSHA) 项目的研究生们授以教学奖表达对其表彰。自 2015 年以来，Adams 先生一直在威廉和玛丽大学法学院教授医疗事故审判实习，其中包括医生和外科医生在法官和陪审团审判中发挥关键作用。他还为威廉和玛丽大学的本科生讲授关于全球医学伦理的海外学习课程。他曾被派往中国、南非和毛里求斯任教。

Adams 先生经常在全国医学和法律会议上发言，他还撰写了几本书籍和书中章节。

首席毒理学家 Samantha Tolliver, 博士

Samantha S. Tolliver 博士是哥伦比亚特区首席法医办公室 (DC OCME) 的首席毒理学家。她曾被聘为 DC OCME 的副首席毒理学家，自 2014 年以来一直在此任职。

她拥有十五年的毒理学经验，包括验尸、酒后/吸毒后驾驶、毒品促成的犯罪、接触毒品前/后和工作场所药物测试。她为德克萨斯州和马萨诸塞州以及哥伦比亚特区内的民事（家庭法）和刑事提供证词。

Tolliver 博士持有西弗吉尼亚州立大学的化学学士学位。她于佛罗里达国际大学获得法医科学硕士学位和化学博士学位。

她拥有国家注册化学师毒理学认证。Tolliver 博士曾在毒品和酒精检测行业协会、美国法医科学家学会和法医毒理学家学会 (SOFT) 上做过科学报告。Tolliver 博士为 SOFT 和美国法医学会的现任成员。